

辽宁动态

“15分钟养老服务圈”绘出“幸福半径”

本报 (记者 孟祥山)千余户适老化改造、城区养老助餐全覆盖、居家养老上门服务、“医养结合”不断普及……辽宁省沈阳市铁西区正以建设完善“15分钟养老服务圈”为牵引,绘出一幅“银发族”幸福生活图景。

重残家庭的卢静娥老人是“经济困难老年人居家适老化”改造行动的第一批受益者。老伴因脑梗导致严重残疾后,下床、如厕、出行都成了大难题,居家养老的重担压得卢静娥老人喘不过气。“有了家庭适老化改造政策后,社区协助我家积极申请,不但免费,而且能按照我们自己的意愿进行改造。现在有了这些安全措施和轮椅,我照顾老伴方便多了。”

防滑垫、四脚手杖、坐便椅、轮椅、护理床……一件件看似不起眼的小设施,却实实在在地解决了经济困难、失能、高龄、重残老年人居家养老的现实难题。目前,按照“一户一策”,铁西区已完成经济困难老年人家庭适老化改造1400户,有效提升了老年人居家安全环境。不仅如此,高龄老人还能享受到居



图为老人为“15分钟养老服务圈”工作人员点赞。

家养老上门服务的“福利”。2022年以来,铁西区完成了880张家庭养老床位建设,姚德荣和李淑梅老人成为受益者。养老服务机构工作人员登门入户,

为两位老人安装了远程健康监测设备,实时查看老人的心率、呼吸、血压等基础生命体征,还可提供紧急呼叫响应服务。姚德荣还能享受到每月至少30个

小时的免费上门服务,包含理发、洗澡、制作老年餐、室内清洁等服务。

2023年以来,铁西区深入实施沈阳市“舌尖上的幸福”老年人助餐暖心行动,构建“政府主导、企业参与、市场运营、适老普惠”服务模式,助力老年人助餐点规范化、持续化发展。目前,铁西区已建成并运营32个“幸福长者食堂”,共服务老年人3000余人次,基本实现城区养老助餐服务全覆盖,有效解决了部分老年人“做饭难”“吃饭难”的问题。

目前,铁西全区41家养老服务机构已签约医养合作协议,2家养老服务机构内设医疗机构。铁西区通过多元化供给、标准化评估、专业化护理,打造更加精细化、人性化、个性化的康养服务体系。同时,铁西区将社区养老和便民服务有机结合,打造“嵌入式”养老服务综合体和社区养老服务站,配备理疗室、书画室、棋牌室等,为社区老人提供健康康复训练、休闲文化娱乐等场所;依托新时代文明实践站、爱心驿站,开展各类主题的爱老敬老志愿服务活动,满足老年人基本生活需求,让老年人养老更安心、放心、舒心。

沈阳铁西:强化网络监管 保障药品质量

本报 (记者 孟祥山)当下,互联网架起了方便购物的桥梁。然而,如何确保网络药品的质量,是现阶段监管部门需要解决的重点与难点。

近期,辽宁省沈阳市铁西区市场监督管理局聚焦网售药品的质量创新检查模式,将网络销售专项检查与药品抽检工作相结合,按照“线上线下一致”原则,采取“平台下单、线下自提”的方式,

开展辖区药品网络抽样工作。

抽样工作期间,执法人员严格按照抽样要求,详细了解企业入驻药品网络销售第三方平台情况,重点查看企业在平台公示的资质证照等信息。随后,将适用面广、临床应用量大的药品列为重点品种,通过第三方平台在线下单,由平台专送送达。

“我们会认真检查抽样品种信息

和数量,从网上下单到订单生成,再到货物签收、拆封、样品封装等全过程进行留痕,为后期处置提供合法依据。

最后,会严格按照储存运输要求,及时送达检验机构。截至目前,已完成3批次的网络药品抽样送检工作。”沈阳市铁西区市场监督管理局药品医疗器械执法二大队队长许宏达说。

执法人员在向药品零售企业负责

人询问时,按照网售药品“线上线下一致”“监管结合”的原则,线下实地核查相应药品的购进渠道、质量管理、储存环境等情况并如实记录,保证线上线下购药一致。

“用药安全关乎公众的生命健康,这一底线不容突破。无论是站在患者用药安全角度,还是站在新兴业态的良性发展考虑,合规与监管都是互联网医疗健康可持续发展的必要条件。”沈阳市铁西区市场监督管理局副局长周文涛说。

聚焦陕西

西安高新区助力企业加快数字化转型

本报 (记者 樊春勤 □李聪迎 刘晴)近日,以“工赋园区、数智未来”为主题的西安高新区2024年工业互联网一体化进园区“百城千园行”活动全面启动。

记者了解到,此次活动旨在推动工业互联网一体化进园区规模化落地应用,促进广大中小企业加快数字化转型。活动首站,西安高新区工业

和信息化局组织软件园发展中心、数字经济产业园、集成电路创新中心(西安电子谷核心区)等园区代表走进国家级计算西安中心,深入了解园区数字化水平、园区企业数字化能力和为后续开展有针对性的升级服务提供支撑。

在国家超级计算西安中心,与会人员观看了超算中心宣传视频,参观

了以计算为主题的科学馆和超算中心计算机房。在座谈会上,工作人员对西安中心建设情况进行了全面介绍,并对超算平台的应用与发展做了专题讲座。与会企业代表们围绕自身企业的科研情况,共话园区数字化转型和高质量发展新趋势。

据悉,工业互联网一体化进园区“百城千园行”活动涵盖政策进园区、设施进园区、技术进园区、标准进园区、应用进园区、企业进园区、服务进园区等七大内容。

深挖景观优势 发挥永安渠经济新动能

本报 (记者 樊春勤 刘俊清 □张正行)近年来,西安高新区充分挖掘永安渠的历史文化价值和自然景观优势,打造了一系列以永安渠为核心的项目。永安渠以其优美的风景,成为古都一道靓丽的风景线。

在西安高新区丝路科学城的版图中,永安渠犹如一颗璀璨的明珠。这

条古老的水渠见证了隋唐长安城的繁华盛景,在现代的城市发展中,它又焕发出了新的生机与活力。

永安渠公园开放以来,便以其独特的“湿地+公园”“休闲+科普”的慢生活模式吸引了众多游客前来打卡、观光和运动。公园通过海绵绿地、创意广场、社区公园、文化街区和商业街区等功能配套设施,将丝

路科学城中央创新区的核心区和多元功能区紧密串联起来,不仅逐渐恢复了昔日长安城永安渠游人往来如织的盛景,更进一步发掘了这条古老水渠的新动能,逐渐成为西安滨水新生活的典范和未来标杆。

永安渠景区相关负责人表示,永安渠将继续以其独特的文化魅力和生态价值为西安区域经济发展作出应有的贡献,让这条见证长安城历史沧桑的水系在现代城市发展中焕发出新的光彩。

广西资讯

灵山:以“荔”赋能 助农增收

本报讯 (记者 刘晓磊 □杜金津)6月以来,广西壮族自灵山县陆屋镇新光农场荔枝迎来集中采摘期,一颗颗荔枝挂满枝头,在阳光下闪烁着诱人的光泽。果园里工人们正在忙着采摘、分拣、装箱,现场一片繁忙景象。

据承包果园的黄安颖介绍,果园想要稳产,前期管护非常关键。从雇村民进行养树养苗,到利用无人机进行巡逻、病虫害防治等,在精心呵护下,果园才能在荔枝“小年”丰收,品质也得到保证。

果园产业链的各个环节紧紧相扣,也给周边群众带来就业岗位。“我已经连续在这个果园做了4年的管护、采摘、打包工作,每天能有100元的固定工资,近

期遇到订单多需要加班还有加班费。”正在分拣荔枝的苏秀群笑着说道。近年来,灵山县陆屋镇按照“一镇一品”发展思路,紧扣灵山荔枝特色品牌,大力培育、扶持、壮大优势特色产业,带动群众就业增收。目前,全镇已形成成熟的荔枝种植、冷链仓储、运输销售市场。据悉,今年全镇种植荔枝面积达1.7万亩,预计荔枝产量达8700吨。

此外,陆屋镇也在产业转型发展方面下功夫,运用“互联网+”思维,实现基地—电商—物流的有机结合,打造24小时荔枝营销圈,突破荔枝运输难题,让荔枝销售面向全国,助力提升灵山荔枝的影响力。

贺州市平桂区高效推进现代设施农业发展

本报讯 (记者 刘晓磊 □叶莹)近年来,广西壮族自贺州市平桂区以全面推进乡村振兴战略为统领,科学调整农业发展空间规划,以发展智慧大棚蔬菜、水生蔬菜、生猪生态养殖、陆基圆桶养鱼等现代设施农业为主攻方向,促进现代设施农业高质量发展。

平桂区成立领导小组,下设农业产业服务专班,强化政府服务保障,对重点企业实行“一对一”“点对点”服务,实时解决企业经营发展难题。该区还围绕服务农业实体经济,出台系列政策文件,在土地、奖补资金、就业创业等方面给予企业和经营主体全方位扶持,先后引进京基智农、新希望、华瑞等6家国家级、2家自治区级龙头企业,培育企业94家、合作社82

家,家庭农场33家。打造了“藕莲天下”“椒闻天下”“猪福天下”“鱼跃天下”等“天”下系列示范区集群,认证“两品一标”45个,农产品质量合格率达100%。“平桂彩椒”“平桂莲藕”“平桂香猪”等6个产品先后入选全国名特优新农产品名录,“芳林马蹄”再次跻身中国区域品牌百强,品牌价值50.19亿元,年出口创汇8000万美元。

据悉,截至目前,平桂区累计建成7000多亩规模连片智慧大棚蔬菜基地,发展马蹄、莲藕、香芋等水生蔬菜8.5万亩,年产值超9亿元。2023年生猪出栏54.11万吨,连续三年实现两位数的高速增长。建成集中连片陆基圆桶601个,一期于2023年10月投产,实现产值670万元。

拒绝“升学宴” 江苏沐阳树文明新风

本报 (记者 魏静 □魏欢庆 朱婉菁)一杯清茶敬恩师,一张合影作留念,一个电话表谢意……近日,江苏省沐阳县10所高中校长联名向当地师生和家长发出“拒绝‘升学宴’引领新风尚”倡议。这已是当地连续5年开展这项活动。

“老师,这是我制作的手工画,送给您。”在江苏省沐阳高级中学高三301班的“拒绝‘升学宴’共话师生情”主题班会上,学生王梓意向班主任胡道军赠送了自己制作的手工画,表达对老师的感恩之情。“其实感恩不必‘宴’,‘升学宴’会形成铺张浪费、互相攀比的风气,背离了祝福的本意。作为一名教师,我希望学生用简朴、文明的方式来表达祝福、感谢师恩。”胡道军说。

“前期,学校召开全校教职员工大会,要求所有老师自觉做到拒绝‘升学宴’,‘谢师宴’。”该校校长周桂官说,倡导学生、家长不办“升学宴”,老师不倡“升学宴”,有利于形成良好的社会环境。

拒绝升学宴请,文明表达祝福,正成为沐阳人践行文明新风的重要内容。“攀比之风不可取,我们可以和家人一起看一场电影,去郊外骑行,这些庆祝活动不但可以传递喜悦,更有利于身心健康。”沐阳如东中学高三毕业生张天宇说,营造良好的社会风尚需要从点滴做起,准大学生要对大操大办宴席说“不”,争做

勤俭节约的践行者、文明新风的推动者。

据了解,今年的“拒绝‘升学宴’引领新风尚”主题活动将从6月初持续开展到9月底,除了组织各学校开展“不办‘升学宴’文明毕业季”万名学子签名承诺活动,高三年级各班召开“拒绝‘升学宴’共话师生情”主题班会,沐阳县文联还组织县内各文艺协会围绕“拒绝‘升学宴’引领新风尚”主题活动,创作淮海戏、小品、歌曲、快板等文艺作品,依托“送戏下乡”等活动载体,用群众喜闻乐见的文艺宣传方式,让拒绝“升学宴”深入人心。此外,沐阳县文明办将牵头组织准大学生开展“喜看家乡新颜 共话青春梦想”等形式多样的文明实践活动;各乡镇(街道)积极引导准大学生参加志愿服务,提升准大学生社会服务能力,让准大学生度过一个文明、有意义的暑假。

“我们将以拒绝升学宴请,减轻人情负担为抓手,在全县倡导厉行勤俭节约,反对铺张浪费,有效遏制大操大办、人情攀比等陋习,引导广大群众节俭养德、移风易俗,不断提升全县社会文明程度,为全面推进中国式现代化沐阳新实践营造良好的社会氛围。”沐阳县委常委、宣传部部长姜若鸣说,该县将通过形式多样的“拒绝‘升学宴’引领新风尚”主题活动,让淳朴清朗、向上向善的文明新风吹进千家万户。

陕汽品牌价值再创新高

本报 (记者 樊春勤 刘俊清)日前,第二十一届世界品牌大会在北京举行。会上发布了2024年“中国500最具价值品牌”榜单,西安经开企业陕汽以506.56亿元的品牌价值连续十八年入围。

据了解,陕汽集团作为西安经开区的重要企业,始终坚持以创新为核心驱动力,致力于为用户提供高效、环保、智能的商用车产品,相继培育出“陕汽”“汉德”“SHACMAN”“延安”“德龙”“智云”“天行健”“智德”等知名产品品牌,赢得业界和广大消费者认可。2021年和2023年,陕汽两次荣获“中国质量奖”提名奖。

陕汽集团有关负责人表示,未来企业将在品牌建设之路上积极探索,立志在“从中国制造向中国创造、中国速度向中国质量、中国品牌向中国品牌转变”发展新路径中积累新经验、实现新突破,打造中国品牌强国建设的优质范本。

关于对重庆安锴怡企业管理合伙企业(有限合伙)100%份额的处置公告

华阳融资租赁有限公司全资子公司重庆安锴怡企业管理合伙企业(有限合伙)及重庆安锴怡融资租赁有限公司(以下简称“安锴怡”)100%份额进行处置。...

中国民生银行股份有限公司三亚分行与中融鼎成(海南)置业有限公司关于债权转让暨债务催收联合公告

浙江浙栋资产管理有限公司与浙江省国贸集团资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

中原银行股份有限公司洛阳分行与赵峰云债权转让通知暨债务催收联合公告

序号	借款人名称	所属分行	合同编号	借款金额	贷款类型	未偿本息	未偿利息	其他费用	逾期天数	担保情况	诉讼/仲裁情况
1	罗朝辉	/	中原银行洛银(2014)年个人消费信用贷款合同(4)个	1852707.98	信用贷款	374121.93	5556829.91	37657	逾期	担保人:罗安民、梁玉娟、王丽娟、张洪	已诉

林州中原村镇银行股份有限公司与张艳芳债权转让通知暨债务催收联合公告



[低碳生活从我做起 爱护人人有责]

公告栏

盐城市建业工程质量检测有限公司:本院受理江苏宇腾物流有限公司与你房屋租赁合同纠纷一案,已经审理终结。...

江苏省盐城市盐都区人民法院 汪兴亮:本院受理原告胡双周向你买卖合同纠纷一案,现依法向你方公告送达(2024)皖1523民初2011号民事判决书。...

安徽省舒城县人民法院 章杰:本院受理原告广西联合资产管理股份有限公司诉你借款合同纠纷一案,现依法向你方公告送达(2024)皖1523民初2130号民事判决书。...

河南省濮阳县人民法院 杨文强、呼发喜:本院受理原告河南濮阳开州农村商业银行股份有限公司诉你刘义和刘义心借款合同纠纷一案,现已审理终结。...

河南省濮阳县人民法院 徐洪举:本院受理原告何妮妮诉你离婚纠纷一案,因其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你方公告送达(2024)豫0221民初2238号民事判决书。...

河南省杞县人民法院 吴占国:本院受理原告傅传诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。因你外出,具体地址不详,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现依法向你方公告送达(2024)豫0221民初2545号民事判决书。...

河南省杞县人民法院 西鸟珠穆沁顺东顺运输有限公司(统一社会信用代码:911525263290097213)经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本人民币500万元减少至100万元。...

魏宁县富邦医药经营部遗失公章(字样:魏宁县富邦医药经营部,编号:5205261012731),声明作废。

魏宁县富邦医药经营部遗失公章(字样:魏宁县富邦医药经营部,编号:5205261012731),声明作废。

魏宁县富邦医药经营部遗失公章(字样:魏宁县富邦医药经营部,编号:5205261012731),声明作废。

江苏省俊凯商务咨询有限公司遗失公章一枚,印章编号:3609220536958,声明作废。

台州市佳亿建筑装饰工程有限公司遗失公章:33100410110823,声明作废。

新绛县锦浩种植专业合作社遗失公章,财务章一枚,声明作废。

内蒙古辉升建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91152023MA13UQABX0)遗失公章、财务章、法人章,声明作废。

河南领迈实业有限公司遗失公章:4401070115229,声明作废。

保定玺坊母婴用品销售有限公司(统一社会信用代码:91130602MA08LLAGOY)遗失财务章一枚,声明作废。

丝路责任产业数字科技(贵州)有限责任公司(统一社会信用代码:91520102MADQ599K3C)原法人章、财务章遗失,声明作废。

威宁县黔力燃气有限责任公司遗失财务章(字样:威宁县黔力燃气有限责任公司财务专用章,编号:5205261072561),特声声明作废。

黑龙江其晟沃达物流发展有限公司(统一社会信用代码:91233008MA1BEAKA7K)遗失财务章:2301100142329,声明作废。

登报电话:13234516797